

Errata do Aditivo ao Edital 008/2017 – Resultado do Processo Seletivo dos alunos regulares para o Programa de Pós-graduação em Sanidade e Produção Animal nos Trópicos – Mestrado

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão — PROPEPE — da Universidade de Uberaba torna pública a errata ao Edital 008/2017:


Onde se lê: “I - os candidatos **046.366.741-70** e **097.081.666-93** foram considerados APTOS no Teste de Proficiência em Língua Inglesa”.

Leia-se: “II - os candidatos **046.366.741-7**, **097.081.666-93** e **118.000.006-83** foram considerados APTOS no Teste de Proficiência em Língua Inglesa”.

Onde se lê: “II - os candidatos **118.000.006-83** e **381.665.598-03** foram considerados INAPTOS no Teste de Proficiência em Língua Inglesa”.

Leia-se: “II - os candidatos **118.367.706-50** e **381.665.598-03** foram considerados INAPTOS no Teste de Proficiência em Língua Inglesa”.

Uberaba, 17 de fevereiro de 2017.



Alyaro Ferreira Júnior
Coordenador Programa de Pós-graduação em
Sanidade e Produção Animal nos Trópicos - Mestrado



André Luis Teixeira Fernandes
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão